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Ata da reunião para recebimento e abertura dos invólucros, apresentados para a Chamada
Pública n° 470 /2021 destinada à aquisição de gêneros alimentícios diversos oriundos

da Agricultura Familiar destinados à alimentação escolar dos alunos da rede
municipal de ensino de Joinv ille . Aos 11 dias de janeiro de 2022, às 9h05min, reuniram-se

na Sala de Licitações da Secretaria de Adminis tração e Planejamento, os membros da
Comissão de Lic itação designada pela Portaria  n° 324/2021, composta por Aline Mirany

Venturi Bussolaro, Cláudia Fernanda Müller e Fabiane Thomas, sob a presidência da
primeira , para recebimento e abertura dos invó lucros. Inicialmente, destaca-se que foram

tomadas todas as medidas de prevenção e enfrentamento ao coronavírus (COVID-19),
conforme Decretos Munic ipais e  Estaduais,  como a disponibilização de á lcool em gel na

entrada da sala de lici tações e na mesa princ ipal. Foi promovido o distanciamento entre os

presentes, o uso obrigatório  de máscara e a rea lização da aferição de temperatura na
entrada da sala. Regis tra-se ainda, que es ta sessão es tá sendo transmi tida em v ídeo e
áudio por meio do site da Prefe itura, conforme Lei Municipal n° 7.672/2014. Protocolaram
invólucros os seguintes participantes: FORNECEDOR INDIVIDUAL: Roseli  Maria da Silva

Merkle; Rosane Milinitz; Marisa Nehls Seefeld; Eva Veiga Wiezbicki; Carina Roque; Carmem
Lucia Klingenfuss Jacobi;  Lázaro Junckes ; Di lnei Antunes Jacques; Siléria Bicheis Sepka.

GRUPO FORMAL: Cooperativa de Produção, Industrialização e Comercialização União do
Oeste; Cooperativa de Agricultores Familiares de Lebon Regis - COOPERLAF; Cooperativa
dos Agricultores Rurais de Barra Velha COOPERBARRA; Cooperativa de Pequenos

Agricultores de Vide ira  e lomerê - COPAVIDI;  Cooperat iva dos Agricultores  de Frutas e
Verduras  de Campo Alegre -  COOPERVITA; Cooperat iva dos  Agricultores  Fami liares  de

Massaranduba - COOPERBAM; Cooperat iva de Organização, Produção e Comercialização
Solidar ia do Planalto Norte  - SC; CECAFES - Cooperativa Central de Comercialização da

Agricultura Familiar de Economia Solidária; Cooperativa de Produção Agroindus trial de
Schroeder; Cooperativa Regional de Industrialização e Comercialização Dolcimar Luis

Brunetto; Cooperativa da Agricultura Familiar Rio Novo - CORUPÁ; Cooperativa dos
Trabalhadores Assentados na Região de Porto Alegre Ltda; Cooperativa de Pequenos
Produtores  de Taió - COOPERTAIÓ; Cooperativa da Agricultura Familiar do Vale do Ita jaí;

Associação de Produtores Orgânicos do Planalto, Vale do Itajaí e Li tora l Catarinense -
ECOFRUTAS. GRUPO INFORMAL: Amarildo Jacobi; Sandra Beninca Nascimento.
Fizeram-se presentes na qualidade de representantes : Sandra Beninca Nasc imento -  CPF

n° 920.265.409-34; Raquel Si lva Matos  Rahn - CPF no 017.430.461-70 - Cooperat iva de

Pequenos Produtores de Taió - COOPERTAIÓ; Élton Jonas Gerent Junior  - CPF n°
090.801.449-08 - Cooperativa da Agricultura Familiar Rio Novo; Fabiano da Silva Vaz - CPF
no 030.351.770-07 - Cooperativa dos Trabalhadores Assentados na Região de Porto Alegre
Ltda; e Valdecir Caxoeira - CPF n° 066.643.719-01 - Cooperativa da Agricultura Familiar do

Vale do Itajaí. Estiveram acompanhando a sessão Siléria Bichels Sepka - CPF n°
032.804.369-90, e os servidores Joseane Cristina Schmi tz Pere ira e Richard Delf ino de

Araujo da Secretaria de Administração e Planejamento. Registra-se que a Sra Siléria Bicheis
Sepka ret irou-se da sessão às 9h20min. Os invólucros dos participantes foram vistados
pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes. Deu-se prosseguimento à

sessão com a abertura dos invólucros contendo os documentos de habilitação e projeto d
venda.  Os documentos foram vis tados pelos membros da Comissão e disponibilizados aos
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representantes para vistas. Segue anexo a esta ata 02 (duas) folhas de arguição. Por fim, a
Comissão de Licitação decide suspender a sessão para análise e julgamento dos

documentos apresentados. Nada mais  a t ratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata
que vai assinada pelos presentes.
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Aline Mirany Venturi Bussolaro

Presidente da Comissão
Cláudia Fernanda Müller Fabiane Thomas

Membro de Comissão Membro de Comissão

Representantes presentes na sessão:

Sandra Beninca Nascimento

Coo r I Pequenos Pr dutor de Taió - COOPERTAIÓ
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Joinville, 11 de janeiro de 2022.

CHAMADA PÚBLICA N° 470/2021

Aquisição de gêneros alimentícios diversos oriundos da Agricultura Familiar
des tinados  à  alimentação es colar dos alunos da rede municipal de ens ino de
Joinville.
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